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Pauta da Sessão do dia 19 de NOVEMBRO de 2018
8ª sessão extraordinária – 17ª legislatura

PROJETO DE LEI Nº. 851/2018 – DISPÕE SOBRE: DELIMITAÇÃO DO PERÍMETRO URBANO DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, MUNICÍPIO E COMARCA DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.

PROJETO DE LEI Nº. 852/2018 – DISPÕE SOBRE: USO DO SOLO DO PERÍMETRO URBANO DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, MUNICÍPIO E COMARCA DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.

40ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

Nada consta.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 179/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REDIGIR UM PROJETO DE LEI E ENVIAR PARA ESTA CAMARA MUNICIPAL, INSTITUÍNDO O AUXILIO-SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, CONFORME MODELO ANEXO. 

INDICAÇÃO N° 180/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZADORES LUMINOSOS DE ADVERTÊNCIA PARA PEDESTRES E AUTOMOTIVOS NAS ENTRADAS E SAÍDAS DO PRONTO SOCORRO DESTA CIDADE.

INDICAÇÃO N° 181/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA REGIÃO DO CRUZAMENTO DO CEMEI LIZETTI COM O BAIRRO BARALDI, NA RUA JOSÉ ETTORE BARALDI SANCHES. JUSTIFICA QUE O LOCAL SE TORNA CAÓTICO QUANDO DA ENTRADA E SAÍDA DE ALUNOS DO CEMEI LIZETTI, E AS CRIANÇAS ESTÃO CORRENDO SÉRIO RISCO DE ATROPELAMENTO.

INDICAÇÃO N° 182/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE CONSTRUIR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA EDUARDO MACHADO, DEFRONTE AO BAR DO NEGO QUE FICA NAS IMEDIAÇÕES DA CHÁCARA DO SR. SEBASTIÃO MACHADO. JUSTIFICA QUE SEGUNDO SOLICITAÇÕES DOS MORADORES DA RUA, OS MOTORISTAS TRAFEGAM PELO LOCAL EM ALTA VELOCIDADE, EXPONDO CRIANÇAS E IDOSOS, PRINCIPALMENTE, AO RISCO DE ATROPELAMENTOS.

INDICAÇÃO N° 183/2018 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE PROVIDENCIAR O CONSERTO DO ASFALTO DA AVENIDA MATHEUS BARTOL GONZALES, RUAS RAFAEL SEVILHANO E JOÃO GURJON ATÉ O TREVO, TODAS NO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, DESTE MUNICÍPIO, DEVIDO AO ESTRAGO NO ASFALTO DEIXADO PELO GRANDE TRAFEGO DE CAMINHÕES E VEÍCULOS QUE DESVIARAM DA RODOVIA ARMANDO SALES OLIVEIRA PARA CONSERTO E MANUTENÇÃO DA MESMA. JUSTIFICA QUE DEVIDO VÁRIAS RECLAMAÇÕES DOS MORADORES E USUÁRIOS DAS RUAS E AVENIDA ACIMA MENCIONADAS, QUE RECLAMAM PELOS BURACOS NO ASFALTO DEIXADO PELO GRANDE TRAFEGO DE VEÍCULOS PESADOS QUE DANIFICARAM ESSAS VIAS PÚBLICAS, PELO MOTIVO DO DESVIO DE TRAFEGO FEITO PELO D.E.R. EM VIRTUDE DA MANUTENÇÃO E CONSERTO DA RODOVIA ARMANDO SALES OLIVEIRA, QUE REFERIO DISTRITO NÃO PODE FICAR NO PREJUÍZO, ONDE NADA MAIS JUSTO O SR. PREFEITO TOMAR AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÃO N° 184/2018 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SE CONSTRUIR  UMA “COBERTURA”  NO  PONTO DE ÔNIBUS  DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, DESTE MUNICÍPIO. JUSTIFICA QUE VÁRIOS MORADORES DO DISTRITO DE MARCONDÉSIA, TAIS COMO,  PESSOAS IDOSAS,  JOVENS ESTUDANTES, PESSOAS QUE NECESSITAM DESSE TRANSPORTE DIARIAMENTE, PROCURARAM  POR ESSE VEREADOR, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO A COBERTURA DESSE PONTO DE ÔNIBUS, DEVIDO ÀS CHUVAS E SOL, NÃO PODENDO SE ABRIGAREM EM UM LOCAL ADEQUADO À ESPERA DE HORÁRIO DESSE TRANSPORTE DE ÔNIBUS, ONDE NADA MAIS JUSTO O SR. PREFEITO ESTUDAR COM CARINHO ESSA JUSTA REIVINDICAÇÃO DE NOSSA QUERIDA POPULAÇÃO. 

INDICAÇÃO N° 185/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A DISTRIBUIÇÃO DE UM CAFÉ DA MANHÃ AOS PACIENTES DO POSTO DE SAÚDE DESTA CIDADE. JUSTIFICA QUE DEVIDO VÁRIAS SOLICITAÇÕES DE NOSSA POPULAÇÃO, QUE NECESSITAM DE UM ATENDIMENTO NO POSTO DE SAÚDE DESTA CIDADE, QUE AMANHECEM NO LOCAL PARA SE CONSEGUIR UM ATENDIMENTO, ÀS VEZES FICAM ATÉ AO MEIO DO DIA SEM ALIMENTAÇÃO, ONDE NADA MAIS JUSTO O SR. PREFEITO SE CONSCIENTIZAR E DISPONIBILIZAR UM CAFÉ DA MANHÃ COM UM PÃOZINHO PARA ESSA PESSOAS, COMO FAZEM VÁRIOS MUNICÍPIOS DE NOSSA REGIÃO.  

REQUERIMENTO N° 067/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES, REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS,  QUE  ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE QUAL É O PRAZO DE ENTREGA DO GINÁSIO DE ESPORTES JULIÃO ARROYO, UMA VEZ QUE O ESPAÇO ESTÁ FECHADO POR CARECER DE INTERVENÇÕES ESTRUTURAIS QUE ATÉ O MOMENTO NÃO FORAM INICIADAS E A POPULAÇÃO SEGUE SEM ESPAÇOS ONDE POSSA USUFRUIR DE MOMENTOS DE LAZER. JUSTIFICA QUE O GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES “JULIÃO ARROYO” FOI COMPLETAMENTE REFORMADO; QUE O MESMO FOI REINAUGURADO ÀS 19H DO DIA 29 DE JUNHO DE 2016; E POUCO TEMPO DEPOIS, FECHADO PARA OBRAS APÓS VERIFICAÇÃO DE FALHAS ESTRUTURAIS.

REQUERIMENTO N° 068/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES, REITERA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS,  QUE  NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS PARALIZADAS DAS CRECHES LOCALIZADAS ENTRE A RUAS DJALMA DUTRA E PRUDENTE DE MORAES E DA CRECHE DO BAIRRO DO JARDIM SÃO SEBASTIÃO, QUE TAMBÉM SE ENCONTRA PARADA ONDE VEM SENDO MOTIVO DE VÁRIOS QUESTIONAMENTOS PELOS  MORADORES DO  REFERIDO BAIRRO, QUAIS OS MOTIVOS DESSA PARALIZAÇÃO E SE HÁ UMA PREVISÃO PARA O TÉRMINO DESSAS OBRAS.

REQUERIMENTO N° 069/2018 – AUTORIA DE TODOS VEREADORES, REITERAM AO EXMO.  SR.  PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS,   QUE ESTE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS OS MOTIVOS DO NÃO CUMPRIMENTO DA LEI QUE VISA O RECOLHIMENTO DE VEÍCULOS ABANDONADOS EM VIAS PÚBLICAS DA CIDADE, BEM COMO INFORMAR QUEM É O RESPONSÁVEL PELA SUA EXECUÇÃO E ONDE SÃO ARMAZENADOS OS VEÍCULOS RECOLHIDOS.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº.016/2018 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI, APRESENTA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS PALAVRA VIVA, NA PESSOA DO PASTOR VALDIR ANGEL GONÇALVEZ, DEVIDO AO PROJETO RESGATANDO VIDAS. QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AO REPRESENTANTE DA IGREJA, SEUS IDEALIZADORES E ORGANIZADORES.
PARECERES EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE OS SEGUINTES PROJETOS: 

PROJETO DE LEI Nº 839/2018, DISPONDO SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI Nº 1034, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1991, E AUTORIZA A PERMISSÃO DE USO DE UM TERRENO LOCALIZADO NA RUA ARDELINO VIDOTTI, JARDIM SÃO FRANCISCO, NESTE MUNICIPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº. 843/2018 = AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI = DISPÕE SOBRE: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA-SP. E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, O DIA 31 DE OUTUBRO COMO DIA MUNICIPAL DA PROCLAMAÇÃO DO EVANGELHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.-

PROJETO DE LEI Nº 846/2018, DISPONDO SOBRE: CONCEDE ABONO DE NATAL AOS SERVIDORES DO QUADRO DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP.,E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 848/2018, DISPONDO SOBRE REAJUSTE SALARIAL E CARTÃO ALIMENTAÇÃO AOS  FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES MUNICIPAIS, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.-

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2018 – DISPONDO SOBRE: REPOSIÇÃO SALARIAL AOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.-

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2018 – DISPONDO SOBRE: CONCEDE ACRÉSCIMO NOS VALORES DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO E UM ABONO DE NATAL AOS FUNCIONÁRIOS EFETIVOS E COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.-

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2018 – DISPONDO SOBRE: REPOSIÇÃO SALARIAL AOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.-
EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

PROJETO DE LEI Nº.850/2018 – DISPONDO SOBRE: REPOSIÇÃO SALARIAL DO SUBSÍDIO DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
REQUERIMENTO NºS. 067, 068 E 069/2018 E MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES NºS.016/2018;

PROJETO DE LEI Nº 846/2018, DISPONDO SOBRE: CONCEDE ABONO DE NATAL AOS SERVIDORES DO QUADRO DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP.,E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 848/2018, DISPONDO SOBRE REAJUSTE SALARIAL E CARTÃO ALIMENTAÇÃO AOS  FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES MUNICIPAIS, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2018 – DISPONDO SOBRE: REPOSIÇÃO SALARIAL AOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2018 – DISPONDO SOBRE: CONCEDE ACRÉSCIMO NOS VALORES DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO E UM ABONO DE NATAL AOS FUNCIONÁRIOS EFETIVOS E COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2018 – DISPONDO SOBRE: REPOSIÇÃO SALARIAL AOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº 839/2018, DISPONDO SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI Nº 1034, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1991, E AUTORIZA A PERMISSÃO DE USO DE UM TERRENO LOCALIZADO NA RUA ARDELINO VIDOTTI, JARDIM SÃO FRANCISCO, NESTE MUNICIPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº. 843/2018 = AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI = DISPÕE SOBRE: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA-SP. E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, O DIA 31 DE OUTUBRO COMO DIA MUNICIPAL DA PROCLAMAÇÃO DO EVANGELHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.-

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI Nº. 840/2018 – DISPONDO SOBRE: REDUZ A JORNADA DE TRABALHO DO SERVIDOR PÚBLICO DO QUAL SEJA DEPENDENTE PESSOA PORTADORA DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E COM DEFICIÊNCIA;
PROJETO DE LEI Nº. 842/2018 – AUTORIA DO VEREADOR: JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - DISPONDO SOBRE: “CRIA A SEMANA DA RECICLAGEM E MEIO AMBIENTE NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

Tribuna Popular: DE ACORDO COM A ORDEM DE INSCRIÇÃO, SEGUNDO O ARTIGO 21, §4° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, A SRA. IVANETE DE OLIVEIRA FRANCO.
(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal 
de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
